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Задачи: Определить с детьми основные отличия школы от детского сада.

Формировать у детей представление о школьнике, как о новом социальном статусе человека. Развивать интерес к школе.
Материал: Различные картинки с изображением (учителя, класса, игровая детского сада), колокольчик.
Ход занятия:

Воспитатель показывает детям картинку с изображением учителя.

- Как вы думаете, ребята, кто изображен на этой картинке?

 Ответы детей: Тётя, учитель, воспитатель.
- Многие из вас правильно сказали, что это учитель. А как вы догадались, что это учитель?
Ответы детей:  Учитель в классе, доска, ученики за партами.
- Кто-нибудь из вас был в школе? 
Ответы детей: Да, нет.
- Совсем скоро, через несколько месяцев, вы пойдёте в школу. Учебный год начинается с первого сентября.
Сегодня мы с вами узнаем много интересного о школе. (Смотрим иллюстрации, фото).
- Чем отличается класс от группы? 
Ответы детей: Много карт, большая доска, на стенах много плакатов, нет игрушек.
- В детском саду вы много занимаетесь, воспитатели с вами проводят занятия, а в школе учитель проводит урок.

- А как вы узнаете, что занятие закончено? 
Ответы детей: Об этом говорит воспитатель.
- В школе после каждого урока звенит звонок (позвонить в колокольчик)

- Что вы делаете в детском саду, кроме занятий? 
Ответы детей: Играем, гуляем, обедаем, спим.
-  Я знаю, что многие в саду не любят спать. Так вот, в школе – не спят!

В школу дети приходят учиться – сначала их учат читать, учат писать буквы и цифры, учат считать.  

Потом у них появляются интересные уроки – уроки истории. Помните, мы с вами читали про русских богатырей, про царей. О жизни этих великих людей, о том какие войны были на русской земле, как защищали люди свою страну - обо всём этом вы узнаете на уроках истории.

- Вы узнаете на уроках литературы, что есть не только сказки, рассказы и стихи, но и поэмы, романы, басни. Познакомитесь с творчеством разных писателей и поэтов.

- Ребята, а кто мне скажет, для чего нужен бензин? 
Ответы детей: Для машин, без него машина не поедет.
- Из чего сделаны шины у автомобиля? 
Ответы детей: Из резины.
- А из чего получается бензин, резина, пластмасса вы знаете?
Ответы детей: Нет.
У многих ваших пап есть машины. Вот они наверняка знают об этом всё. Ведь в своё время все они ходили в школу, где на уроках химии рассказывали о том, как получают бензин, и как изготавливают резину и пластмассу.
- Мы с вами знакомились со строением цветка.

- Из каких частей состоит цветок? 
Ответы детей: Корень, стебель, лист, цветок.
- А вот почему лист у цветка зелёного цвета, вы узнаете на уроках биологии.

- А вот отдохнуть и поиграть дети (ученики) могут в перерывах между уроками. Этот перерыв называют – перемена. (Воспитатель звенит в колокольчик)

Наступила перемена.

Физминутка.

К реке быстро мы спустились,

Наклонились и умылись.

Вот как славно освежились!

А теперь поплыли дружно.

Делать так руками нужно:

Вместе – раз, это – брасс

Один, другой, это – кроль.

Все, как один, плывём, как дельфин.

Вышли на берег пустой,
И отправились домой.
                       (Шишова Т.Н.)
- Сегодня мы с вами многое узнали о школе.

- Как вас будут называть, когда вы пойдёте в 1 класс? 
Ответы детей: Первоклассники, ученики.
- Я думаю, это имя вы будете носить с гордостью.

- Скажите мне, ребята, как называется помещение, где учатся дети (ученики)?
 Ответы детей: Класс.
- А как называется перерыв между уроками? 
Ответы детей: Перемена.
- Кто из вас запомнил, о каких новых уроках я вам рассказывала? (история, химия, биология, литература)

- Ребята, а вы хотите учиться?
Ответы детей: Да, нет.
Когда вы будете учиться в школе, узнаете много интересного, и может быть кто-нибудь из вас станет учителем.
Кем бы вы не стали - врачами, милиционерами, военными, пожарными, продавцами или парикмахерами - нужно обязательно набираться знаний в школе, чтобы быть мастером своего дела.

Ваши папы и мамы, бабушки и дедушки все ходили в первый класс. Учиться очень интересно и познавательно. Вы откроете для себя мир интересных наук.
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